

刚强壮胆、迎向风暴—教务长阮一心老师

超出预料的风暴

9月15日打台风前一天，阳光猛烈，天气非常炎热，温度高达摄氏36度。天文台已预告超强台风“山竹”会在9月16日吹袭香港，呼吁市民要做好一切防风措施。虽然大家已严阵以待，准备迎战超强台风“山竹”，但没想到“山竹”的威力打破了香港的记录，在各区横扫17,000多棵大树，多座大厦的玻璃幕墙爆裂，有些地区出现严重淹水。第二天早上多区的交通严重阻塞，远远超出了各部门的预计。有些地区的公车、地铁停开，成千上万的打工族上演了一幕“返工”（上班）奇景，要走路、爬树上班，像“春运”般的人潮塞满了地铁站大堂，苦苦等候地铁的来临。



准备迎向风暴

面对风暴的来临，我们做好了准备吗？近月中国教会面对风暴的挑战，各地教会受到多方面的干预，教会同工面对四面楚歌的压力。有些同学来信表示感到彷徨无助、失望难过，我们只能以迫切的祷告和真诚的关心支持他们，勉励他们刚强壮胆，持守真理。

有一股更大的风暴在蕴酿，随时横扫在互联网和新媒体的宗教信息。各方已部署应变方案，迎接风暴的来临。我们正与时间竞赛，继续在新媒体上传播真理，装备信徒作刚强的人。

An advertisement for the 'Liangyou Academy APP'. It features a smartphone displaying the app's interface, a yellow folder, and the Liangyou Academy logo. The text includes: '良友学院APP', '在“应用市场”或“APP Store”搜索及安装“良友学院”', '收听和下载各科音频和精选视频', '注册账号、查看启航课程成绩', '参加启航课程选择题', '阅读每周精选文章', and '填写《使用调查表》，可得到手机支架 查询：school@liangyou.net'.

良友学院 APP

今年初我们开发了手机应用程序良友学院 APP，鼓励学员在 APP 听课和收看精选视频，现在已有进深课程的《灵命培育与塑造》、《以弗所书》，11、12月将有本科课程的《婚姻辅导》和《约翰福音》。大家可以下载音频和视频，保存下来在没有网络时收听和收看。

我极力鼓励大家在良友学院注册账号,听完每一科都填写《听课意见表》,表达对科目的意见,让我们更好地改进课程。请你鼓励更多年轻人收听启航课程,注册账号参加选择题考试,学院每个月公布一科的选择題,现在已有 4 科可以考试:《婚姻与家庭》、《初信造就》、《小组布道法》和《团契生活》。每科 25 题选择题,每题 4 分,60 分及以上合格。同一个账号考获 8 科合格可得到嘉许奖状,并获邀报名本科文凭课程,免考入学试,只须提交报名表和详细得救见证。请推动初信者和年轻人学习启航课程,为教会培育更多接班人。



微信“双宝”

良院会继续加强在微信的推广,为开拓听众及扩充内容,新增“良院”微信公众号,现正播放由林真儿老师主讲的进深课程《以弗所书》视频。学员可收听每天 5 个科目及《良院专区》,阅读学院消息、院长的话、牧长心语的精彩文章。在“良院”底部菜单有:课程资料、活动消息和关于良院,大家可以在“课程资料”的“即时重温”和“课程概览”连接“良院”小程序,在微信收听启航、本科、进深课程和特辑。还有“入学须知”和“表格下载”,方便大家报名学习。为鼓励大家推广“良院”公众号,欢迎在良院网站登记成为良院大使,填好表格,邀请 20 位新朋友关注“良院”公众号,可以获赠《院庆特刊》和一颗院训水晶。



由学员积极参与的“义工每周精选”微信号稍后会有大革新,增加新的栏目《圣地灵旅》,由老师和同学介绍去以色列圣地考察的体会和感想,配合精美的圣地照片,大家一定不要错过。听众可在微信留言索取手机支架、良院书签和《课程概览》(第二版),每人最多可索取 5 个手机支架。留言写上姓名、电话、地址、邮编、数量。

良院需要动员各年龄层的学员，大力推广微信“双宝”，介绍更多弟兄姊妹关注“良院”和“义工每周精选”，收听图文声档并转发给朋友，让更多信徒得到圣经装备，面对各种风暴仍然站立得稳。请为良院在各种新媒体的发展代祷，欢迎你加入成为微信义工，协助编辑各科的图文、搜集图片和设计海报等。欢迎你电邮联系我，介绍自己的兴趣和想参与的项目。

警醒祷告，切实相爱

“万物的结局近了。所以，你们要谨慎自守，警醒祷告。最要紧的是彼此切实相爱，因为爱能遮掩许多的罪。”（彼前 4：7-8）面对风暴，我们要警醒祷告，切实相爱。



最近“良院”公众号办了“向老师致敬”活动，谢谢同学热烈回应为老师打气，你们的鼓励推动我们在艰难中努力前行，甘肃赵姊妹留言鼓励我：

“阮老师你好！在耶稣基督里问候你！你对同学们的关心和对良院的服侍是值得我学习的，每天坚持发送良院课程，这都需要有恒心，从你发送的信息中我们也受益匪浅。从义工每周精选到良院 APP 的推广，再到良院公众号的使用等等，让我看到了良院对福音的付出，阮老师对事工的忠诚！神祝福你！求主医治阮老师的湿疹！与阮老师同在！阮老师还有一个爱好是书法灵修，这也是我所向往的一件事。”

良友电台蒙神使用，陪伴中国教会走了 69 年，几经风雨。面对未来艰难的挑战，我们会与内地信徒一起靠着主的恩典，刚强壮胆、迎向风暴。盼望你成为代祷勇士和忠心门徒，努力装备，持守真理，与神同行。

“我岂没有吩咐你吗？你当刚强壮胆！不要惧怕，也不要惊惶；因为你无论往哪里去，耶和华—你的神必与你同在。”（书 1：9）

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。